Tema 3.- Limites de funciones. Ejercicios
Limites en infinito.

Halla el limite de las siguientes funciones cuando x — 400 y también cuando z — —oo.
1. Primero unos polinomios sencillitos

a) ; b) 3z — 2; c) x% d) —22%2+3;

e) 2> —5; f) bxd—m;  g) ¥ —2%  h) — 5zt + 322

2. Sigamos con unas fracciones algebraicas

1 1 z+1

. b) — . .
2) 2?2’ ) x? + 3z’ °) x

20— 1 212 — 4 2_hr—3
d) x_; e) x_; f) i;

z+1 —x2+1 22+ —2
0 ot —br —3 h) r+3 D T+

2 —2x+5’ —5x3 4 22’ m% )

3. Introduzcamos algunas raices. ten cuidado con su campo de definicion.
a) Ver+14++x; b)) Vad—z2—-1; ¢ ﬁ;

\/SL'—5_
VI +4

d) e) V3 —2x; f) v100 — x2.

4. Diferencia de funciones que tienden a infinito

2_3 4_1 3 32
. b) 2= ¢) s
x+4 x2—1 2+1 -3

a)

d) Va+1—yz  e) V2r— ) Va?+z—va? -1

o) m h) r2 4 \/2x
\/x—\/%7 x2—\/%.



5. Veamos exponenciales. Ten cuidado con los campos de definicién (sélo la hemos definido

con base positiva)

5"

a) 4_1’

e) (3—a)"%

b)

D G-a g (

2v ) 3

X

6. Ahora las que contienen el nimero e:

1 3x—4 T+ 3 3x+5 T —9 3x+5
14— : b : .
o () s ow (B) 9 (55)

Q) (2x;—1)

°) (23:21)763

Limites en p € R.

20 +1

5T
) 5z+3 ;
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2
; h) (a:+3) .
2

0 (55) -

Halla el limite de las siguientes funciones en el punto indicado.

7. Primero unos directos

a) lim, 5(z* — 4z + 5);

T —3

d) h,mxﬂz

:1:2+2x+1;

b) lim, .7 vz — 3;

z(z — 3)

e) lim 4 )
) TR 2 — 4y

f) h’mle

¢) lim,_3vx%?—3

3 —Tr+2
32 — 2 +4°

8. Sigamos con unas fracciones algebraicas cuyo denominador se anula

) 1 x?+2
a) lim, .4 ——;
Y4
) r— 2
) i z? — 3z
My 3
& 07— 6
) I 22— Tx 4+ 12
My 4 =7 o>
) 1202 61— 8

3z =2z +1

b) lim, s or 2P
) limg s x?2 — 25

x?—4

e) lim, o —:
) =2

x? =1

h) lim, 1 ———;
) lim N

k) lim, .

o) Ii r—3
im, , 3 ——
2249
z—1
f) lm, ., ———;
) lim L
i 2+ x—2
i) lm, o —————
Y222 — 62+ 4
D x? —br+4
HHle— 23 — 72?2 4+ 122"



9. También algunas raices

, pr— , 22 — 7+ 10 ) T -5

10. Diferencia de funciones que tienden a infinito

, 3 4\ ) 5 4 .
) Mmoo | 5o e~ g )7 P imes | - s )

, 4 7 , 6 3\
9 1 <x2_5x+4—x_1)’ 4) oz (m*z)

3r+1 4
2 2?2 — 8z + 12

e) lim, ( ) ;o f) lim,e(1 — /3 —2);

) i rz—1 h) I % — 3z
m, | ————; m, 3 ————;
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11. Veamos exponenciales relacionadas con el ntimero e.

8

a) lim, o(x + 1)**+2; b) lim, o(x + 1)V/%; ¢) lim, o(z +1)=;

x+3)1—x ) <3x+4>w‘"’—1
;e) lim, ;

20+ 5

d) h,mmﬂfl <

z—1



